
Олександр Мельник: Наша мрія
та  повсякденна  робота
скерована  на  створення
сучасної  школи  з  сучасними
технологіями  та  комфортними
умовами для навчання дітей
У  Вінницькій  християнській  школі  «Джерело  життя»  тривають
будівельні  роботи.  За  сім  років  від  початку  будівництва
відкрили  школу,  дитячий  садочок,  але  брати  та  сестри  не
обмежуються цим і мріють створити дітям комфортні та сучасні
умови  навчання.  Олександр  Мельник,  заступник  директора  з
адміністративно-господарської  роботи,  координатор  клубів
«Слідопит»  Подільської  конференції,  керує  процесами
будівництва.

Коли  розпочалося  будівництво  школи?  Чого  бракувало  для
успішного функціонування? Що змінилося з того часу?

Будівництво розпочали у 2013 році. Були багато батьків із
великою  вірою,  рішучих,  які  погодилися  розпочати  процес
навчання, коли ще не було приміщення. Сім’ї молилися, зібрали
дітей дошкільного та шкільного віку і почали навчання в офісі
Подільської конференції. На той час служителями були Іван та
Альона Міненки. Вони почали шукати споруду під школу. Свій
проект  презентували  в  усіх  громадах,  у  конференції,  серед
знайомих,  молилися.  Й  Господь  послав  будівлю  на  околиці
Вінниці в дуже гарному, мальовничому місці біля лісу. Споруда
була  недобудована,  але  за  параметрами  вписувалася  для
приміщення християнської школи. Будинок викупили, оформили усі
документи і почався процес будівництва. Коли приїхали брати з
дивізіону, то побачили, що вибито і зруйновано усі перемички,
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вивезено  близько  тридцяти  КАМАЗів  будівельного  сміття.
Запитали:  «Коли  ви  плануєте  розпочати  навчання?»  Дуже
здивувалися, що планують почати з вересня, а зараз травень –
усе  зруйновано,  і  назвали  братів  людьми  великої  віри.  У
вересні 2015 року відкрили перший корпус. За першим закінчили
другий корпус, третій та спортивний зал розміром 12 на 24
метри.  Зараз  функціонують  з  першого  по  одинадцятий  класи,
більше двохсот дітей навчаються у школі, три групи дитячого
садочка  (молодша,  середня  та  старша).  Площа  самої  школи
близько двох тисяч квадратних метрів, а шкільної ділянки десь
вісімдесят соток.

Яким способом доставляєте дітей до школи?

Ми маємо шкільний автобус. Хоча він старенький, ремонтувався,
потребує заміни, але кожного дня привозимо дітей до дитячого
садочку  та  початкової  школи.  Також  винаймаємо  автобус  для
старшокласників.

Керівництво конференції і керівництво міської ради допомагають
вам?

Керівництво  Подільської  конференції  підтримує  нас  всебічно:
матеріально,  морально,  завжди  володіють  усією  інформацією,
знають про наші потреби. У нас працюють вчителями дружини
наших адміністраторів, нашого скарбника конференції, дружина
президента конференції є завучем, вони повністю занурені у
робочий процес, розуміють усі потреби та переживання.

Місцева  рада  також  підтримує,  бо  розуміє  значення  нашого
освітнього закладу для інфраструктури села. Депутати місцевої
сільської ради ухвалили рішення не стягувати з нас внесок на
розвиток  села,  щоб  могли  максимально  залучити  кошти  на
розвиток і будівництво школи.

Хто працює на будівництві?

Більше роботи зробили члени церкви, часто беруть участь і
батьки учнів. Також ми винаймаємо працівників, техніку для



роботи. В бригаді працює від десяти до двадцяти людей.

Де берете матеріал для будівництва? З ким співпрацюєте?

У нас є батьки, які мають будівельний бізнес, свої магазини.
Для нас вони залюбки роблять знижки, частину матеріалів ми
маємо можливість придбати по собівартості.

Що будуєте зараз? Які плани?

Минулого року провели утеплення та оздоблення фасаду школи.
Утеплили  мінеральною  ватою,  нанесли  декоративну  штукатурку.
Силами  працівників  школи  самотужки  збудували  на  шкільному
стадіоні пожежну водойму. Зараз продовжуємо роботи на вулиці.
Ми облаштували систему водостоку для відведення дощової води з
подвір’я, щоб не було калюж, а було сухо та чисто. Провели усі
комунікації  для  пожежної  насосної  станції.  Прокопали
екскаватором траншеї, заклали комунікації, а це досить великі
труби діаметром 160 міліметрів. Підключаємо цю насосну станцію
до комунікацій школи. Майданчики засипаємо щебнем і згодом
спеціальним покриттям, щоб у наступному році покласти плитку.

Маємо  зробити  систему  захисту  від  блискавок.  На  черзі
облаштувати стадіон, покласти тротуарну плитку для зовнішнього
оздоблення, зробити огорожу. Маємо поки порожній стадіон зі
звичайним  трав’яним  покриттям,  але  у  планах  зробити  його
сучасним, із всесезонним покриттям. На території маємо для
садочка дитячий майданчик з гірками, каруселями, гойдалками.
Хочемо  зробити  там  гумове  покриття,  щоб  діти  залишалися
чистими у процесі гри.

У планах будівництво окремої опалювальної котельні.

Пожежна  водойма  –  це  велика  бетонна  чаша,  де  наразі
зберігається  вода.  Зробили  таким  чином,  щоб  у  майбутньому
змогли  переобладнати  в  басейн.  Плануємо  накрити  зверху,
поставити вікна і може функціонувати як басейн. Для маленьких
діток маємо виносний басейн, де влітку вони купаються.



Унікальна можливість нашої школи у тому, що діти на уроці
природознавства  чи  географії  можуть  вийти  за  межі  школи,
перейти  дорогу  і  зайти  у  ліс,  щоб  поспілкуватися  з  живою
природою.

Запитання – Алла Шумило
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